

Новый памятник

В Новоильинском районе открылся новый мемориал.

Районная Площадь общественных мероприятий теперь носит название “Площадь защитников Донбасса”. Здесь идет масштабная реконструкция, а 3 августа был зажжён Вечный огонь и открыт мемориал в память о Герое России и Герое Донбасса Ольге Качура, известной под позывным “Корса”, - единственной в Донбассе женщине - командиру подразделения реактивной артиллерии. Эскиз памятника высотой 5,5 метра разработал художник-монументалист Денис Стритович.

Как сообщает пресс-служба администрации правительства Кузбасса, в Новокузнецке будет создан музей Ольги Качура и защитников Донбасса, участников СВО.